

二七区举行秋季农产品展示

新特农产品抢眼交流会



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 李朝锋 实习生 王燕柯 文/图)“瞧! 这里有黑玉米、黑红薯、黑花生, 那里有黄金瓜、砍瓜……”10月23日, 二七区在梨梁寨农业生态园举办了秋季农产品展示交流会, 亮相出来的150多件特色种植农产品, 吸引了数以千计的农民朋友前来观赏。

本次农产品展示会, 主要展示各类优质、高效、特色种养产品, 有砍瓜、黑红薯、黑糯米、火龙果、黄金瓜、砍瓜香椿加工品、樱桃酒、贵妃鸡蛋、鸳鸯鸭蛋、山鸡蛋等, 同时展出了近年来全区推广的一些微耕机械, 其中大部分机械为享受政府购机补贴的农机具。还展示了全区示范引进的孔雀、火鸡、珍珠鸡、绿头鸭等特色珍禽, 为市民和游客提供了多元化的特色农业产品信息, 搭建了一个合

作交流的平台。

23日上午, 附近许多农民纷纷前往观摩学习。在刘岩养兔专业合作社的展位上, 笼中的种兔格外引人注目, 不少农民纷纷向养兔专业户割兔全取经。马寨镇刘胡垌村种梨专业户李满长种了60亩梨, 引进了日本、韩国、新西兰、美国、法国等梨子新品种, 吸引了农民朋友到他的展位上参观。

据二七区农经委负责人陈卫东介绍, 二七区创新农业发展新模式, 以休闲观光农业为突破口, 大力发展特色种养、观光农业为主的农业产业, 打出了生态、休闲的农业品牌。这次展会不仅为二七区展示农业提供了一个好机会, 也为二七现代农业发展注入了新活力, 把特色稀有的农产品逐步在全区引进推广, 推动农业产业的发展。



路灯亮了群众乐了

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郑永青 文 宋晔 图)“这下好了, 以后再出来散步就安全多了, 也亮堂多了!” 看着正在紧张进行路灯管线施工的工人, 惠济区长兴路街道金桂苑小区居民王丽高兴地说。

长兴路街道办事处辖区的长青路、长兴路、长虹路三条道路的市政设施, 都是一二十年前修建的, 特别是路灯, 大都已破损老化, 亮度也不高, 到晚上不安全, 辖区居民颇有怨言。

办事处多次与市路灯管理处协调, 并指派专人负责协助, 最终确定投资300余万元对三条路的路灯升级改造。目前, 安装路灯90余盏, 覆盖道路3400米, 预计10月底可全部投入使用。路灯亮了, 保障了居民夜晚出行、散步的安全, 让辖区居民感到十分高兴。

区街动态

上街区

科学发展观入漫画书

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 克东海)“这可比抄笔记, 听报告生动多了。”近日, 《上街区科学发展观漫画口袋书》在该区各镇办基层党员中广泛传阅。

上街区针对第三批学习实践活动对象文化层次普遍偏低, 工学矛盾突出这种情况, 按照将科学发展观大众化、通俗化这一原则, 从基层党员喜闻乐见、好理解、能持久的学习形式入手, 编印了1500册《上街区科学发展观漫画口袋书》。共收集了160余幅科学发展观主题漫画, 共分学习篇、改革篇、发展篇、民生篇、环保篇、德育篇、和谐篇、成就篇等8个篇章。每幅漫画都配上了与其内容契合的打油诗, 教育角度既有辛辣的讽刺, 又有热情的歌颂, 既有夸张的幽默, 又有谆谆的告诫, 令人耳目一新, 回味无穷, 在会心一笑中理解了深刻的科学发展观大道理。

惠济区

为大学生开创业讲堂

本报讯(记者 黄永东)10月24日, 在惠济区专为大学生群体开办的“创业大讲堂”上, 主讲人薛荣用自己的亲身经历鼓励青年人要敢于拼搏, 坚韧执着地向更高人生目标迈进。

薛荣从自己最开始创业时养鱼、养狗的故事说起, 提到九次创业九次失败, 但她最终挺过来了, 从一捆扫帚、几片抹布做起, 创立了自己的企业, 如今公司资产已经上亿元。

为了给想创业的大学生提供帮助, 鼓励大学生创业实践, 提高大学生创业质量, 推动以创业带动就业, 郑州市人才交流服务中心与惠济区委组织部、惠济区人事劳动和社会保障局共同开展了这项大学生“创业大讲堂”活动。应往届大学生、惠济区大学生村干部、区直部门有创业意向青年共约260余人听取了当天的讲座, 场上掌声不断。

二七区

环保执法化解矛盾

本报讯(记者 安群英 通讯员 胡亚培)印刷机械厂噪音扰民, 关系紧张怨声不断。周日, 二七区环保局执法人员及时平息了这场风波, 使冲突双方达成和解。

二七区环保局接到市民举报, 反映在铭铭路西陈庄附近有一个印刷设备机械厂噪音扰民, 附近居民十分不满, 准备到工厂大闹。周日, 区环保局监察二中队的几名执法人员迅速赶到现场听取群众意见, 并对施工噪音进行检测, 提出让工厂在三天之内加装封闭玻璃减低噪音, 同时加装围墙, 得到工厂的大力支持, 对此解决问题方法居民也很赞同, 双方最终达成谅解。

中科院教授社区讲党课

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 侯晓峰)昨日, 管城区圃田乡五洲汇富社区的党员和居民们, 聆听了一场生动的党课, 正在五洲汇富社区调研农村村委转制城市社区、失地农民转换身份成为城市市民社会实践的中科院社会学、心理学专家时勤教授, 应社区党支部邀请为基层

党员、群众上党课。五洲汇富社区是管城区农村村委成功转制为城市社区的典型, 脱离农民身份成为城市市民的居民人数6400人。转制社区以来, 五洲汇富社区集体经济大力发展, 居民人均收入和生活条件大为改善, 建起了漂亮整洁的居住小区, 人均居住面积达

60平方米, 人均年收入达9700元。

时勤教授结合五洲汇富社区经济、社会的发展实际, 以《学习实践科学发展观开拓农村发展创新之路》为题阐述了科学发展观的内涵和本质。圃田乡党委、政府成员, 五洲汇富社区党员和居民代表150多人聆听了时勤教授的党课。

“红歌会”人民公园放歌八年



本报讯(记者 王影 文/图)“如今是越唱越健康, 越唱越健康。”昨日上午, 人民公园, 由张传地等200多位老人组成的快乐红歌会, 正在放歌高唱。老人们在唱红歌已坚持8年了。

红歌会总指挥张传地说, 周六、周日上午10时至下午6时, 歌友们自发前来排队唱歌。起初是几个热爱文艺的老年朋友, 大家相约成立歌友园地, 把唱歌地点就定在了人民公园。歌友园地迅速唱响, 老人们纷纷要求加入, 如今成员已有200多人, 分有管弦乐队、合唱队等。“由于上百首歌全是红歌, 大家都称我们是‘红歌会’。”她说, 在这个和谐的大家庭里, 光是歌唱得好还不能入会, 必须人品好, 懂得互相关爱和尊重。

二七区科技企业孵化基地揭牌

本报讯(记者 安群英 通讯员 霍东红)昨日上午, 二七区科技局在市科技局等部门的见证下, 举行了二七区科技企业孵化基地揭牌仪式暨信息企业成果转化发布会, 61家企业开始了对新产品新技术的研发。科技企业孵化新基地设置在华城国

际中心, 本次入孵企业, 二七区科技局根据其研发规模, 每户分别给予9900元到68000元不等的启动资金, 目前进入孵化基地的企业61家。二七区科技企业孵化工作于2007年启动, 已有12家企业开始单飞, 累计上缴税额500多万元。

揭牌仪式结束后, 中国人民解放军信息工程大学现场发布了“GNSS软件接收机的研制”、“GIS中自动综合的质量分析与控制”、“TIM遥感影像处理系统”等63项研究新成果, 与到会的近百家企业进行转化环节对接。

为几百元钱 朋友闹翻脸

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 徐彦东)借了老朋友的钱, 一直躲着不还, 你猜会有什么后果? 在大街上被当作小偷抓。昨日, 我市街头就发生了这样令人啼笑皆非的一幕。

昨日上午11时许, 三官庙办事处省纺机社区巡防队员朱幸和郑长河, 路过建设路六厂大门口时, 看到两个人一人前面跑, 一人后面追, 后面追的人还不停地喊抓小偷。两名队员听到后立即下

车追过去, 追了100米左右将前面跑的人控制住。

据了解情况得知, 前面跑的人宋某62岁, 上街人。后面追的孙某54岁, 中原区三官庙村人。据54岁的孙老汉说, 他和宋老汉是以前在火车站做生意时认识的, 到现在已是30年的好朋友了, 半年前宋老汉说家里有借他290元钱, 他二话没说就答应了, 可是两个月过去了还不见宋老汉还钱, 他就打电话向宋老汉, 宋

老汉却又推了一个月, 他又等一个月后再次给宋老汉打电话时对方却不接了, 一直到现在给宋老汉打了不下50个电话一个也没接。“今天正好在这碰到了他, 可他还说没钱, 我拉他说去派出所时, 他却用手甩我一下跑了, 我身体不好追不上他, 就喊抓小偷, 幸亏巡防队员帮忙才追上他。”

最后, 在巡防队员的调解下, 宋老汉答应回去拿钱还给孙老汉。

专家为菜农传经送宝

本报讯(通讯员 李春霞)原以为蔬菜有了病虫害喷点农药就行了, 没想到还有这么多小窍门。日前, 中原区航西办事处邀请农业专家为辖区菜农“传经送宝”, 让一向凭经验防治蔬菜病虫害的菜农们学到了“真功夫”。

在建设新农村的过程中, 航西办事处道李村积极发展高效蔬菜种植, 大大提高了农民收入。但大部分菜农病虫害防治知识欠缺, 不少新病症、新虫害让他们大伤脑筋。为此, 办事处专门邀请了市蔬菜研究所的资深专家, 为150名蔬菜种植户上了一堂蔬菜病虫害综合防治专业课, 并发放了1000余份针对性很强的培训资料, 为菜农们送去了实用有效的病虫害防治知识。



为提升社会治安防控水平, 构建和谐警民关系, 二七区公安分局“大巡防大回访大走访”活动全面展开。昨日, 郑飞社区警务室里欢声笑语, 说起警民关系的话题, 76岁的庞慧珍大妈唱起了快板书《夸夸社区的好片警》, 把“警民相约警务室”座谈会推向高潮。 本报记者 唐强 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日 广告垂询: 66662228 67655632

<b>搬家公司</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	<b>机票预订</b> 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com	<b>房产中介</b> 郑州海洋不动产 66666696 <b>汽车租赁</b> 景睿汽车租赁 65955512 灏辉汽车租赁 60140001 <b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 郑州中法原水有限公司 2009年10月26日	<b>启事</b> 通知 李迪斌先生: 请您自登报35日内速到公司报到, 如逾期不到公司上班, 公司将依照有关规定进行处理。特此通知。 郑州中法原水有限公司 2009年10月26日 <b>遗失</b> 郑州森鑫水泥厂营业执照 副本4101821200446遗失作废。 郑州市公共交通总公司驾驶员培训中心营业执照正本 410192300018980遗失, 声明作废。	韩斌将车辆型号为上海帕萨特SVW7203BPI, 车牌号为豫AR8923的车购税完税证明遗失, 号码410298372; 马庆霞将车辆型号为上海帕萨特SVW7203BPI, 车牌号为豫AR9132的车购税完税证明遗失, 号码410298410, 声明作废。 赵淑红 密房权证第0025038号、蔡爱玲 密房权证第008443号、陈林昌 密房权证第013072号房屋所有权证不慎遗失, 本人声明作废, 如无异议发证机关予以补发, 特此公告。 温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。
---	---	---	--	---